

## 股票市场中的牛散

千千万万，各有各的投资风格，有的

喜好投资科技股

，有的喜欢投资软件股，有的喜欢投资

重组概念股，而今天这位大牛散方威偏偏喜欢投资钢铁股。

股票	持股数量(万股)	持股市值(亿)	占总股本比例	持股变动	总市值(亿)	建仓时间
中兴商业	374.14	0.2	0.901%	未变	22.07	2019年2季度
太钢不锈	5331.32	3.01	0.936%	增持	321.84	2018年2季度
方大集团	3254.32	1.35	3.037%	减持	44.57	2018年3季度
东北制药	1218.91	0.66	0.92%	未变	72.79	2021年4季度
鞍钢股份	1582.44	0.56	0.169%	减持	330.05	2021年1季度
首钢股份	1527.62	0.7	0.293%	新进	358.93	2022年1季度
山东钢铁	3888.21	0.67	0.355%	未变	189.38	2017年3季度
凌钢股份	754.8	0.19	0.265%	未变	72.44	2019年3季度
方大特钢	11620.41	8.2	5.39%	未变	164.63	原始股
新钢股份	4478.76	2.57	1.405%	增持	182.71	2021年3季度
方大炭素	1848.02	1.4	0.486%	未变	288.11	2021年1季度
合计持股市值		19.51				数据截止为2022年3月31日

## 牛散方威

投资了11只股票，合计总市值为19.51亿，其中钢铁股为7只，除去方大特钢是原始股之外，其他的7只均为二级市场购入。7只钢铁股，减持一只，增持新钢股份、太钢不锈，新进首钢股份。方威本身就是一位钢铁行业的实业家，基于对钢铁行业的熟悉，在二级市场青睐于钢铁股票。

除本身是方大特钢的创始人外，我们来看一下太钢不锈和新钢股份的投资史。

方威最早投资太钢不锈为2018年1季度，当时投资1551万股，持有流通股的0.27%，当时股价在4元左右，投资成本应该在6000万左右，后来一直持股不动。到2021年1

季度股

价涨到5-6元，

卖出了505万股，剩余1046万

股。随后的四个季度，大宗商品

价格持续上涨，钢铁企业收入和利润也出现暴涨，股价开启了上涨模式，到2021年

的3季度，太钢不锈股价涨到了近几年的最高价12.81元，此时方威持股为2002万股，总市值高达2.56亿。而随后股价调整，在7元左右的平台进行整理，后期又下跌到5.6元。此期间，方威进行了大规模的加仓，目前持有5331万股，持股流通股的比例为0.94%，位列第三大股东，合计总市值也达到了2.98亿。

### 方威投资太钢不锈股票情况

#### 太钢不锈股价走势图

2020年12月太钢不锈的集团股权划到了宝武集团，使其上市公司的成长有了想象空间。2021年太钢不锈全年实现收入和利润分别1014.37亿和62.99亿，分别比去年同期增长50.46%和263.63%。2022年1季度实现收入和利润分别为232.04亿和12.42亿，分别比去年同期增长9.03%和-31.80%。自去年三季度涨到最高点以来，已经调整了3个季度了，钢铁股票的上涨还得靠收入和利润的增长。目前太钢不锈总市值为322亿。

新钢股份，方威投资时间相对较短，自2020年4季度开始投资，首期投资了1883万股，当时为总股本的0.59%。随后一直加仓中，目前投资了4478万股，占总流通股的1.40%，位列第四大股东名列，合计总市值为2.57亿。通过看股价走势图，目前方威持有的新钢股份应该处于浮盈状态。目前新钢股份总市值为179亿。

### 方威投资新钢股份情况

#### 新钢股份股价走势图

新钢股份2021年全年实现销售收入和利润分别为1049.13亿和40.84亿，分别比去年同期增长44.88%和60.90%。2022年1季度实现销售收入和利润分别为260.02亿和8.61亿，分别比去年同期增长2.76%和6.12%。

本文涉及有关上市公司的内容，为作者依据上市公司根据其法定义务公开披露的信息作出的个人分析与判断；不构成任何投资或交易的建议，不对因采纳本文而产生的任何行动承担任何责任。投资有风险、炒股需谨慎！